

中国政府联合工作组抵达吉隆坡

中国海上搜救中心确定搜救方案

紧急调动多颗卫星保障失联客机搜救

新华社吉隆坡3月10日电 中国政府派出的以外交部领事司副司长郭少春为团长的联合工作组10日晚抵达马来西亚吉隆坡国际机场。

新华社北京3月10日电 10日,马航飞机失联事件进入第三天,航班依然杳无音信。中国政府派出由外交部、公安部、交通运输部、民航局组成的联合工作组赴马来西亚。中国海上搜救中心组织召开马航失联客机海上搜救紧急会商会议,确定了搜救船舶的搜救方案。

上午,即将启程赴马来西亚应对马航客机失联事件的中国政府联合工作组组长郭少春接受记者采访时说,目前最紧迫、最重要的工作仍然是搜救。我们会督促马方和现场各国搜救力量,和中方船舶、飞机一起加大搜救力度,加强协调配合,决不放弃一线希望。我们会配合马方和各国,开展事件调查,争取尽快查清事件真相。如果有新的消息,我们会第一时间向大家公布。

中国海上搜救中心上午组织召开马航失联客机海上搜救紧急会商会议,确定了搜救船舶的搜救方案。交通运输部副部长、中国海上搜救中心主任何建中说,根据《国家海上搜救和重大海上溢油应急处置紧急会商工作制度》,交通运输部、国家海洋局、中国海警局、总参、海军等共同研究制定了中国船舶及航空器赴马航客机疑似失联海域搜救方案,初步明确了6艘中国搜救船舶的海上搜救区域。

交通运输部所属的“南海救115”轮10日抵达马航客机疑似失联海域,并开展夜间搜救。中国海军绵阳舰同日凌晨抵达马航飞机失联海区展开搜救。井冈山舰、昆仑山舰、海口舰等三艘军舰继续向目的地航行,并全面做好搜救救援准备。

中国海警局通报,10日中午,中国海警3411船已在马航客机疑似失联海域附近浮油带采集到的油样,通过有关渠道,以最快速度送往权威部门进行技术鉴定。

记者从公安部获悉,经国际刑警组织对马航失联客机上全部外籍乘客信息与国际刑警组织被盗与遗失旅行证件数据库进行比对,除前期发现两名乘客持意大利和奥地利被盗护照登机外,未再发现持用被盗护照登机的情况。目前,公安部工作组正在马来西亚与马方继续开展联合调查。

新华社西安3月10日电(田兆运 高盛杨亚洲)记者10日从西安卫星测控中心获悉,我国已紧急调动多颗卫星,利用高分辨率对地成像、可见光拍照等技术对陆地、空中搜救马航失联客机行动提供支持。

接到对失联客机提供搜救保障命令后,西安卫星测控中心立即启动应急机制,调动遥感、高分等卫星资源,配合海面、陆地、空中搜救人员全方位对搜救行动提供支援。他们启动调整卫星测控应急预案,对客机失联海域上空附近在轨运行卫星注入调整指令。其中,部分卫星调整了原有工作计划,清空原上原有指令,全力投入搜救任务,加强对失联区域的气象监控、通信、导航、搜索等搜救行动的支持。



3月10日,搜救应急队员在飞行途中抓紧调试设备。

当日,在前往马航失联客机疑似坠海海域的“南海救101”船上,记者了解到“南海救101”船将于11日晚抵港,开展24小时搜寻。(新华社发)



3月9日拍摄的全速驶向马航飞机失联海域的中国海警军舰山舰。(新华社发)

马来西亚民航总局总监说

没有发现可经证实的客机碎片

新华社供本报特稿(杜鹏) 马来西亚航空公司MH370航班失去联络截至10日已经超过48小时。

马来西亚民航总局总监爱资哈尔丁·阿卜杜勒·拉赫曼说,依然没有发现任何可经证实的客机碎片。

依然是谜

爱资哈尔丁在马来西亚首都吉隆坡告诉媒体记者,多国搜寻队伍依然没有发现任何可经证实的客机碎片。

现阶段,来自至少7个国家的船只和飞机在马来西亚与越南南部之间的海域搜寻失联客机。

当被问及客机是否有可能遭劫持或在空中解体,爱资哈尔丁说,调查人员没有排除任何可能性。

否认传闻

爱资哈尔丁在记者会上对一些媒体的报道或传闻予以澄清。

越南方面先说,9日在距离土珠岛80公里的海面上发现两块漂浮物。爱资哈尔丁说,越南方面尚未向马方证实发现任何客机碎片。“多种物体被发现,但现在任何一样都没有被证实属于失联客机。”

就有关失联客机舱门被发现的报道,爱资哈尔丁说:“这类报道没有得到越南当局官方证实。”

他说,有关找到机尾的报道同样不实。不过,爱资哈尔丁证实,有关5名乘客没有登机报道属实。

他说,有5人购买了MH370航班机票并持行李过安检,但最终没有登机。而马航在确认他们未登机后按规定移除了这5人的行李。

伸出援手

调查法国航空公司AF447次航班空难事故的法国民航安全调查分析局9日说,愿意帮助搜寻失去联络的马航客机。

法国民航安全调查分析局一名发言人在法国首都巴黎告诉媒体记者:“我们联络了马来西亚和越南当局,告诉他们我们准备好协助展开水下搜寻或打捞飞机残骸。”

法航447次航班2009年5月巴西西里约热内卢起飞,前往巴黎夏尔·戴高乐机场,在大西洋上空遭遇雷电天气坠入海中,216名乘客和9名机组人员悉数遇难。

失事后3年多时间里,调查人员花费将近两年时间打捞法航客机“黑匣子”,又用一年时间分析各种数据,最终得出结论,认定技术故障和人为因素导致客机失事。

中国海警船在仁爱礁海域执法

新华社北京3月10日电(记者廖雷 谭晶晶) 外交部发言人秦刚10日证实,中国海警船日前在仁爱礁海域对两艘悬挂菲律宾国旗的船舶进行喊话,两船在当天晚些时候离开了相关海域。

在10日举行的例行记者会上,有人问:有消息称,菲律宾派出船只赴南沙群岛仁爱礁进行施工,中国海警船在现场采取了执法行动。请证实。中方对此有何评论?

秦刚说,根据中国海警通报的情况,3月9日,在仁爱礁海域进行例行巡航的中国海警编队发现两艘装载施工材

料、悬挂菲律宾国旗的船舶正在向仁爱礁靠近。“中国海警船向两船进行了喊话,两船已于当天下午离开仁爱礁海域。”

秦刚表示,中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及附近海域拥有主权是众所周知的。菲律宾一艘船只当年以“故障”为由在中国仁爱礁“坐滩”,中方持续要求菲方拖走该船,但菲方以技术原因为借口一直未履行承诺,此次又试图在仁爱礁进行施工。菲方的行径侵犯了中国领土主权,并明显违反了中国和东盟各国签署的《南海各方行为宣言》,中方不得不作出必要反应。

腾讯京东联手斗阿里 电商双寡头局面形成

据新华社北京3月10日电 很快,消费者会在微信平台看到,微信和“京东”在一起了。腾讯10日发布公告称,入股京东商城15%的股权,并在后者上市时追加认购5%的股权,从而成为京东重要股东和战略合作伙伴。

在此次交易中,腾讯旗下的B2C平台QQ网购和C2C平台拍拍网等附属关联公司的注册资本、资产、业务将整体转移予京东。另外,腾讯表示将通过在微信、移动QQ上向京东提供一级接入点以及其他重要平台的支持,并在未来与京东就网上支付服务展开合作,以改善用户网上购物体验。

“腾讯当然需要京东,在拿到了移动端的船票之后,小马哥正在考虑把什

么业务带上移动互联网大船才能获得最高收益,电商业务自然是变现最容易的。”对于传言已久的“腾讯入股京东”,有网友如此评论称。

据分析,腾讯、京东此次联盟,将对互联网巨头阿里巴巴形成制衡。京东可借助腾讯的资源,结合规模庞大的自营平台,打破天猫对B2C、第三方平台的垄断;腾讯则可依靠微信支付、京东、大众点评以及嘀嗒打车,在移动支付、电商和O2O等多个关键领域与阿里巴巴对抗。电商观察员龚文祥认为:“中国电商将变成阿里与‘腾讯+京东’的双寡头局面,移动电商格局将改变。微信给京东入口,这将直接与手机淘宝展开竞争。”

乌称不打算向克里米亚派兵

新华社专电 乌克兰代理国防部长伊戈尔·杰纽克9日说,西部地区的军队调动是军事演习一部分,与克里米亚局势无关。

一些乌克兰媒体周末援引目击者的话报道,乌克兰军队多辆装甲车和军车

离开西部城市利沃夫,去向不明。这一调动随即引发外界对乌克兰当局准备向克里米亚派兵的猜测。乌克兰通讯社9日援引杰纽克的话说:“乌克兰军队从没打算对克里米亚采取动作或调兵遣将。那支部队是执行常规、既定任务。”

美国加州北部海域发生6.9级地震

新华社洛杉矶3月9日电(记者张超群) 美国地质勘探局当地时间9日晚发布消息说,美国加利福尼亚州北部海

域发生里氏6.9级地震,震源深度7公里。据尤里卡市警察局消息,警局还没有接到人员伤亡和重大财产损失报告。



法国一宾馆着火

3月10日,消防人员在法国圣让-德吕兹市火灾现场作业。

据外媒报道,3月10日法国圣让-德吕兹市一宾馆发生火灾,导致一人死亡。(新华社/法新)

洪塘街道旧宅徐拆迁安置房(一期、二期)铝合金门窗、栏杆采购项目招标公告

1. 招标条件 本招标项目洪塘街道旧宅徐拆迁安置房(一期、二期)铝合金门窗、栏杆采购项目已由宁波市江北区发展和改革委员会以江北发改基[2012]28号、29号文批准建设,项目业主为洪塘街道安置房建设管理办公室;代建单位为宁波国力房地产开发有限公司;招标人为曙光控股集团有限公司、大荣建设集团有限公司,招标代理人为杭州广厦建筑咨询有限公司,建设资金来自企业自筹,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的铝合金门窗、栏杆采购项目进行公开招标。

产权公开挂牌公告

受委托对宁波永源建材有限公司35%股权进行公开挂牌出让。一、经董事会决定将本标的通过公开挂牌的方式转让。二、标的出让底价为8208380元。三、公开竞价保证金为:165万元(保证金需在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心帐户)。

Information Plaza (信息广场) containing various notices: 遗失启事 (Lost notices), 注销公告 (Cancellation notices), 解散清算公告 (Liquidation notices), 公告启事 (Public notices), 招租 (Lease), 招聘 (Recruitment), etc.